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1. En la siguiente suma cada letra esta representando a una cifra distinta. Si la cifra S = 8,
¿Cuanto vale la cifra N?

T R E S
+ D O S

C I N C O

2. ¿Cuantos números impares con 4 d́ıgitos diferentes que estén entre 3000 y 7000, se pueden
escribir con los d́ıgitos 1, 4, 6, 7, 0?

3. Un astronauta fue a la luna y le permitieron quedarse alĺı durante 2020 minutos. ¿Cuantos
d́ıas completos se quedo y cuantos minutos le faltaron para completar otro d́ıa

4. Calcular el área del triángulo equilátero MNP , si el área del triangulo equilátero ABC es
de 64 cm2. Siendo D el punto medio de BC
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1. Solución.-
Tenemos que la suma se cumple para los siguientes números:

9 7 4 8
+ 5 6 8

1 0 3 1 6

Por lo tanto, el valor de N = 3

2. Solución.-
Planteamos de la siguiente manera:

4 0 Se forman 4 números
4 1 Se forman 2 números
4 6 Se forman 4 números
4 7 Se forman 2 números

6 0 Se forman 4 números
6 1 Se forman 2 números
6 4 Se forman 4 números
6 7 Se forman 2 números

Por lo tanto, los números impares de d́ıgitos distintos que se pueden escribir son: 12

3. Solución.-
Tenemos que: 1 d́ıa tiene 1440 min.
Como el astronauta estuvo 2020 min, entonces estuvo (1440 + 580) min.

Por lo tanto, el astronauta estuvo 1 d́ıa y faltaron 860 min para completar otro d́ıa.

4. Solución.-

Comenzamos dibujando un segmento paralelo al lado BC que pasa por N .
Un segmento paralelo al lado AC que pasa por D.
Un segmento paralelo al lado AB que pasa por D.
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Como el área del triángulo ABC es igual a 64

Ahora se tiene que el área del triángulo AQE es igual a
1

4
× 64 = 16

Por lo tanto, el área del triángulo MNP es:
1

4
× 16 = 4


